

Jeild cela

Sir. Madam.

This is to certify that MS. GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED is holding Current account number 921020056609888 with Axis Bank Ltd at KANKARBAGH PAT BH Branch since 23/12/2021.

We certify that as per the account records, following are the particulars of the customer.

Name of Customer/Company/Firm	GEETAMJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED
Communication Address	GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED H NO 44
	KARBIGAHIYA G P O PATNA NEAR PATNA JUNCTION
	PATNA 800001 BIHAR INDIA
Permanent Address	GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED H NO 44
	KARSIGAHIYA G P O PATNA NEAR PATNA JUNCTION
	PATNA 800001 BIHAR INDIA
PAN Card Details	AAFCG7218N

This certificate has been issued at the request of the above named account holder/company/firm. The certificate is being issued without any risk & responsibility on the part of the Bank and its authorized signatories without prejudice to any of the Bank's statutory rights.

Yours faithfully,

For Axis Bank Ltd.

Signature (Branch Head/Branch Operations Head) & Stamp

KANKARBAGH PAT BH Branch

GEFTANIALI REALTECH PVT. LTD.

17



and salam,

This is to certify that MS. GEETANJALI REAL FECH PRIMATE LIMITED ROYAL GEETANJALI RERA A/C is holding Current account number 921020056786905 with Axis Bank.Ltd at KANKARBAGH PAT BH Branch since 24/12/2021.

We certify that as per the account records, following are the particulars of the customer.

Name of Customer/Company/Firm	GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED ROYAL
	GEETANJAĹI R <b>ERA A/C</b>
Communication Address	GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED H NO 44
	KARBIGAHIYA G P O-PATNA NEAR PATNA JUNCTION
	PATNA 800001 BIHAR INDIA
Permanent Address	GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED H NO 44
	KAREIGAHIYA G P O-PATNA NEAR PATNA JUNCTION
	PATNA 800001 BIHAR INDIA
PAN Card Details	AAFCG7218M
	PATNA 800001 BIHAR INDIA GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED H NO 44 KAREIGAHIYA G P O-PATNA NEAR PATNA JUNCTION PATNA 800001 BIHAR INDIA

This certificate has been issued at the request of the above named account holder/company/firm. The certificate is being issued without any risk & responsibility on the part of the Bank and its authorized signatories without prejudice to any of the Bank's statutory rights

Yours faithfully,

For Axis Bank Ltd.

Signature (Branch Head/Branch Operations Head) & Stamp

KANKARBAGH PAT BH Branch

MECROY KERMAN



(4

CHILICEN

Sir/Madani.

This is to certify that MS. GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED is holding Current account number 921020056609888 with Axis Bank Ltd at KANKARBAGH PAT BH Branch since 23/12/2021.

We certify that as per the account records, following are the particulars of the customer.

Name of Customer/Company/Firm	GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED
Communication Address	GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED H NO 44
	KARBIGAHIYA G P O PATNA NEAR PATNA JUNCTION
	PATNA 800001 BIHAR INDIA
Permanent Address	GEETANJALI REAL TECH PRIVATE LIMITED H NO 44
	KARBIGAHIYA G P O PATNA NEAR PATNA JUNCTION
	PATNA 800001 BIHAR INDIA
PAN Card Details	AMFCG7218N

This certificate has been issued at the request of the above named account holder/company/firm. The certificate is being issued without any risk & responsibility on the part of the Bank and its authorized signatories without prejudice to any of the Bank's statutory rights.

Yours faithfully,

For Axis Bank Ltd.

Signature (Branch Head/Branch Operations Head) & Stamp

KANKARBAGH PAT BH Branch

RESTANJALIREALTECHPVT.LTD.